



Fenntarthatóságra nevelés képzés a Rákosmenti Hétszínvirág óvodában

Kerületünkben 14 óvodapedagógus vett részt az „Újszerű tartalmak a fenntarthatóságra nevelésben a Zöld és leendő Zöld Óvodák számára” elnevezésű 30 órás akkreditált képzésen.

Az oktatók a Csicsérgő és Hétszínvirág óvodák nyugdíjba készülő intézményvezetői, Nagyné Szabó Eteleka és Márkus Lászlóné voltak. A két pedagógus a képzés meghirdetése előtt megkereste Horváth Tamás polgármestert, aki kifejezte örömét és támogatását, hogy a kerületben elsőként valósulhasson meg e képzés. Mint mondta, neki és az önkormányzatnak is fontos, kiemelt feladat a környezettudatos szemlélet alakítása az intézményekben.

A képzésre távoktatás és online formában került sor. A jelenléti napnak a Rákosmenti Hétszín-

virág Óvoda Újmajori utca 28–34. szám alatti telephelye adott otthont.

Kerületünkben több óvoda büszkélkedhet Zöld Óvoda vagy Örökös Zöld Óvoda címmel, de vannak intézmények, ahol még a pályázás előtt állnak a kollégák. E képzés sok szempontból segítséget adott a sikeres pályázat megírásához is.

A program során lehetőség nyílt a szakmai dokumentumokkal való ismerkedésre, a Fenntartható Fejlődési Célok, a fenntarthatóságra nevelés óvodai dokumentumokban és gyakor-



latban való megjelenésének elemzésére. A kollégákban tudatosult, hogy mi a különbség az újrahasznosítás és újrafelhasználás között, milyen lehetőségek vannak az óvodai takarékosságra.

A pedagógus életpálya részeként megkívánt minősítések, tanfelügyelet és önértékelés elvárja a pedagógusok szakmai felkészültségét a fenntarthatóság szempontjából is. A képzés során e kompetencia meglétének igazolásához is sok segítséget, ötletet, gyakorlatot kaptak a résztvevők. Az online képzés a szakmai tartalom mellett fejlesztette a résztvevők digitális kompetenciáját is.

A helyszíni képzés az előző nap elméleti ismereteinek gyakorlatba való átültetése mellett a Hétszínvirág Óvoda tanösvényének bejárásával, tapasztalatcserével végződött. A helyszín választásának egyik oka, hogy az óvoda tanösvénye mintaeértékű, érdemes arra, hogy a kerület más óvodáiban dolgozók is megtekinthessék, méltó háttérrel ad az e témájú képzés megszervezésének.

Márkus Lászlóné és Nagyné Szabó Eteleka képzők elismerésüket fejezték ki a tanösvényhez és köszönetet mondtak az óvoda dolgozóinak és Páll Mónika intézményvezetőnek, hogy lehetővé tették a képzés megszervezését.

Munkatársunktól